

Πληρ.: Ελένη Δάλλα  
Τηλ.: 210 3353487  
Ημερ.: 24 -01-2011  
Α.Π.: 112 / 12635 / 30

## Όλες τις Υπηρεσιακές Λειτουργίες ΕΛΤΑ

### **ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την κάλυψη τριών (3) θέσεων Τεχνιτών Συντήρησης εξοπλισμού, ειδικότητας Ηλεκτρολόγου ή Ηλεκτρονικού / Τεχνικού Αυτοματισμού του νέου Αυτοματοποιημένου Κέντρου Διαλογής Αττικής »**

Στο πλαίσιο της εξυπηρέτησης των πελατών και του κοινωνικού συνόλου καθώς και της επίτευξης του στόχου ποιότητας, ο ΕΛΤΑ στηρίζει πολλές προσδοκίες στην εύρυθμη λειτουργία του νέου Αυτοματοποιημένου Κέντρου Διαλογής Αττικής, το οποίο εντάσσεται στα πιο σύγχρονα αυτοματοποιημένα Κέντρα Διαλογής της Ευρώπης. Κρίσιμος παράγοντας για την απρόσκοπτη λειτουργία του Κέντρου αποτελεί η συντήρηση, προληπτική και επανορθωτική, για την οποία απαιτείται εξειδικευμένο προσωπικό.

Ο ΕΛΤΑ, επιδιώκοντας διαρκώς να εξασφαλίζει ευκαιρίες προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης και εξέλιξης στο Προσωπικό του, ήδη από την έναρξη λειτουργίας του Κέντρου, έδωσε την ευκαιρία σε ενδιαφερόμενο Προσωπικό, που διέθετε τα απαραίτητα προσόντα, να καλύψει εξειδικευμένες θέσεις τεχνιτών συντήρησης. Το ζωνηρό ενδιαφέρον που εκδηλώθηκε όχι μόνο εξασφάλισε την κάλυψη των αναγκών του Κέντρου αλλά πρόσθετα ανέδειξε ότι στον ΕΛΤΑ, εργάζονται άνθρωποι με εξειδικευμένα προσόντα, οι οποίοι παρακολουθούν τις εξελίξεις στο εργασιακό περιβάλλον και αναζητούν και αξιοποιούν ευκαιρίες αναβάθμισης.

Στη παρούσα φάση και στο πλαίσιο επικαιροποίησης των αναγκών του Αυτοματοποιημένου Κέντρου Διαλογής Αττικής, πρόκειται εκ νέου να ενισχυθεί η λειτουργία της συντήρησης. Ακολουθώντας την τακτική, που αποδείχθηκε επιτυχής, προκηρύσσονται τρεις (3) θέσεις Τεχνιτών Συντήρησης Εξοπλισμού, ειδικότητας Ηλεκτρολόγου / Τεχνικού Αυτοματισμού, οι οποίες σχεδιάζεται να καλυφθούν από μόνιμο Προσωπικό του ΕΛΤΑ, το οποίο θα εκδηλώσει ενδιαφέρον και διαθέτει τα απαραίτητα προσόντα.

Αυτά είναι τα ακόλουθα:

- Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος συντηρητή ή εγκαταστάτη Α' και Γ' ειδικότητας τρίτης κατηγορίας ή Τεχνικού Η/Υ ή ηλεκτρονικών μηχανών γραφείου ή
- Ομώνυμο ή αντίστοιχο τίτλο ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών ή Σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ ή άλλους ισότιμους τίτλους σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας, ή

- Δίπλωμα επαγγελματικής κατάρτισης ΙΕΚ ειδικότητας τεχνικού Η/Υ ή ηλεκτρονικών μηχανών γραφείου ή τεχνικού βιομηχανικών εφαρμογών ή τεχνικού συναρμολόγησης ηλεκτρονικών συσκευών ή πτυχίο Α΄ ή Β΄ κύκλου σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου ειδικότητας Ηλεκτρονικού Υπολογιστικών συστημάτων ή Ηλεκτρονικού Επικοινωνιών, ή Απολυτήριο τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου κλάδου Τεχνικών Ηλεκτρονικών Εφαρμογών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου τεχνικού Η/Υ ή Ηλεκτρονικού εγκαταστάσεων και αυτοματισμού ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής ειδικότητας αυτοματισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών ή Σχολής μαθητείας Ο.Α.Ε.Δ του Ν.1346/83 ειδικότητας αντίστοιχης με τις ως άνω ή άλλος ισότιμος ή αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, ή
- Τίτλο ΙΕΚ Τεχνιτών Αυτοματισμού
- Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.

Το προσωπικό που θα επιλεγεί θα μετατεθεί στο Κέντρο Διαλογής Αττικής, ώστε να εκπαιδευτεί στην θέση εργασίας.

Στόχος του ΕΛΤΑ είναι το προσωπικό συντήρησης να αποκτήσει γνώσεις και προσωπικές ικανότητες για τη συντήρηση, διάγνωση και επίλυση των προβλημάτων, επιδιόρθωση και βελτιστοποίηση των επιδόσεων του συστήματος.

Αφού ολοκληρώσει χωρίς καμιά οικονομική επιβάρυνση την προβλεπόμενη εκπαίδευση, θα αναλάβει τα καθήκοντα που προβλέπονται.

Δεδομένου ότι ο ΕΛΤΑ θα πρέπει να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη λειτουργία της συντήρησης του Κέντρου Διαλογής Αττικής, οι επιλεγέντες **θα παραμείνουν στη θέση του Τεχνικού Συντήρησης για 5 τουλάχιστον έτη**, από την ημερομηνία έναρξης της εκπαίδευσης, δεσμευόμενοι για το σκοπό αυτό, με έγγραφη δήλωσή τους.

Οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι, που διαθέτουν τα παραπάνω τυπικά προσόντα και επιθυμούν να λάβουν μέρος στη διαδικασία επιλογής, αποδεχόμενοι τους όρους της παρούσας εγκυκλίου, καλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την καταθέσουν, μαζί με φωτοαντίγραφο του τίτλου σπουδών τους, **μέχρι την Παρασκευή 18-02-2011** στην Υπηρεσιακή Λειτουργία στην οποία υπηρετούν .

Οι αιτήσεις θα πρωτοκολληθούν απαραίτητα και θα διαβιβαστούν μέσω των Περιφερειακών Διευθύνσεων, στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού – Τομέα Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης.

Της παρούσας να λάβει γνώση με υπογραφή όλο το προσωπικό, με ευθύνη των Προϊσταμένων των Υπηρεσιακών Λειτουργιών.

**Επισυνάπτεται :** Υπόδειγμα Αίτησης-Δήλωσης

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΡΣΑΜΗΣ**

**ΑΙΤΗΣΗ –ΔΗΛΩΣΗ***Σχετ. 112/12635/30/24.1.2011***ΕΠΩΝΥΜΟ:****ΟΝΟΜΑ:****ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:****ΒΑΘΜΟΣ:****ΚΑΜ:****ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ:****ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ:****ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:****ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ:**

**ΘΕΜΑ:** « Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κάλυψη της θέσης Τεχνικού Συντήρησης Εξοπλισμού Αυτοματισμού του Αυτοματοποιημένου Κέντρου Διαλογής Αττικής »

**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:****Επισυνάπτονται:****ΠΡΟΣ**

**ΕΛΤΑ-Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού  
Τομέα Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης  
Ανθρώπινου Δυναμικού  
101 88 ΑΘΗΝΑ**

Με την παρούσα αίτηση –δήλωση δηλώνω ότι ενδιαφέρομαι για την κάλυψη θέσης Τεχνικού Συντήρησης Εξοπλισμού, ειδικότητας Ηλεκτρολόγου ή Ηλεκτρονικού /Τεχνικού Αυτοματισμού του Αυτοματοποιημένου Κέντρου Διαλογής Αττικής.

Πρόσθετα σας κάνω γνωστό ότι διαθέτω τα απαραίτητα τυπικά προσόντα φωτοαντίγραφα των οποίων σας επισυνάπτω και δηλώνω ότι δεσμεύομαι να παραμείνω στη νέα θέση μου τουλάχιστον για πέντε χρόνια.

**ΑΙΤ**